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　座標平面の x軸上に点 A(15; 0)があり，y軸上の y > 0の部分に点 Bがある．原点 Oと直線 AB

との距離，および OBの長さは，ともに整数である．点 Bの座標を求めよ．

N とりあえずは，Bの座標を設定して，問

題文の指示通りに立式します．
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B(0; b)とおく．bは正の整数である．

直線 ABの方程式は

x
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bx+ 15y= 15b

よって，原点 Oと直線 ABとの距離 dは

d = 15b
C

b2 + 152

したがって，dが整数になるためには，分母の根号

内 b2 + 152 が平方数になる必要がある．よって，

b2 + 152 = c2 (c ≧ 0)

とおくと，

(c+ b)(c¡ b) = 225

c+ b > c¡ bより，

(c+b; c¡b) = (225; 1)，(75; 3)，(45; 5)，(25; 9)

それぞれの場合に，bと cを求めると，

(b; c) = (112; 113)，(36; 39)，(20; 25)，(8; 17)

この中で，d= 15bc が整数になる場合を選ぶと

(b; c) = (20; 25)

したがって，

B(0; 20)

Y 特に問題ないでしょう．
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